
 
平成３０年度第２回たかまつ移住応援隊ミーティング 

参加者アンケートの結果について 
 

 平成３０年度第２回たかまつ移住応援隊ミーティングに参加された、

移住サポーターの方へのアンケート調査の結果は、次のとおりでした。 

 

参加された移住サポーターの方 ： １５人 

アンケートに回答いただいた方 ： １５人（回答率約１００％） 

 

＜属性＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ミーティングに参加しての感想＞  

 

 

＜移住サポーターの在り方について＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分  人数  割合  

一般  3 20.0% 

地域  2 13.3% 

子育て 3 20.0% 

住宅  2 13.3% 

仕事  5 33.3% 

計  15 100.0% 

今回参加し

て・・・ 
人数  割合  

 
次回は・・・ 人数  割合  

大変満足した 3 20.0% 
 
参加したい 12 80.0% 

満足した 11 73.3% 
 
まあ参加したい 3 20.0% 

普通  1 6 .7% 
 

あまり参加したい 

とは思わない 
0 0 .0% 

不満  0 0 .0% 
 

参加したいとは 

思わない 
0 0 .0% 

大変不満  0 0 .0% 
 
計  15 100.0% 

計  15 100.0% 
    

＜特徴的な意見＞ 

・個人の情報をもっと発信できるといい。  

・各サポーターが、何ができて、どういったことを相談してもらいたいのか、HP では分

かりづらいと思う。相談者と直接連絡が取れる手段をつくるとともに、各サポーターので

きるジャンルを明記する必要があると考える。  


